



50-летие отметил 22 апреля Горловский Дворец детского и юношеского творчества. Более 3 тысяч мальчишек и девчонок города, занимающиеся сегодня в 222 кружках, на протяжении всей юбилейной недели знакомились с историей бывшего Дворца пионеров, судьбами его воспитанников и директоров, дарили друг другу лучшие номера и самые неожиданные подарки.

Дворец пионеров Горловки гостеприимно открыл свои двери в далеком 1960 году на улице Одесская, год спустя переименованной в честь полета первого космонавта в ул. Гагарина. Многие горловчане в юности прошли замечательную школу Дворца пионеров и школьников, в кружках и студиях которого увлеченно занимались техническим и художественным творчеством, делали первые шаги в будущую профессию. В 1992 большая и дружная семья, уже не вмещавшаяся в старое здание, переехала не просто в новое помещение, а во Дворец. Нет, не Романовых и Габсбургов, а Дворец Детства и Творчества.

В пятницу, 23 апреля, во Дворце был большой праздник, на который собрались дети и взрослые, ученики и выпускники, бывшие и действующие преподаватели, власти города и представители области.

Встречали их, конечно, стойко и с улыбкой, пусть и немного усталой от долгих подготовок и репетиций. А «мама Лида», несменный директор Дворца вот уже 31 год (так нежно называли Лидию Семеновну Ноженко взрослые «пионеры»), с особой гордостью принимала подарки и поздравления, демонстрировала своих воспитанников.

50-летний юбилей ДДЮТ стал поводом для учреждения новых знаков отличия – совет кружковцев награждал руководителей и гостей «Орденом детской улыбки» (автор – Заслуженных художник Украины Леонид Толстов).

Как и во всякой семье во Дворце, конечно же, есть «взрослые» - 62 педагога, 20 из которых сами выпускники коллективов. Именно эти преподаватели, Учителя с большой буквы, не просто хранят – аккумулируют детское тепло, счастье, радость и творческие порывы. Многие фамилии этих прекрасных людей ныне запечатлены в Книге Почета, созданной 22 апреля 2010 года.

Сергей Шкребец, заместитель городского головы: *«Меня переполняют удивительные чувства – я стараюсь не забыть в словах поздравления ни одну фамилию. Не потому, что так надо, – просто все они очень важны для города. Именно это стало основанием для награждения коллектива Дворца детского и юношеского творчества высшей наградой Горловки – медалью имени Петра Горлова»*

Почетные подарки и грамоты приятно дополнились к концу вечера практичными дарами: пылесосом и цифровым фотоаппаратом, подключением к сети Интернет и обещанием от отдела образования города подарить Дворцу новые стойки и микрофоны.

Но не их ищет каждый ребенок, входя в холл, а занятие по душе и верных, надежных друзей, открытия новых возможностей и, вероятно, сцены для демонстрации своих небывалых талантов. И находит в ДДЮТ невообразимо больше!





Татьяна Косенко, «Горловский Медиа Портал»